新年快乐!

公历(阳历)1月1日——新年,成为世界通行节日的历史其实并不算长。在近现代之前,很多国家 都是按照自己的历法纪年的,因此对新年日期的认定也是不同的。更有意思的是,由于历史、文化、宗教信仰 的不同,各国庆贺新年的方式也丰富多样。不过,万变不离其宗的是,过年,过的就是开心,图的就是团聚。新年吉祥!

在新年这样一个特殊的日子里,以浪漫著称的法

最热烈的亲吻,与家人共同举杯豪饮家中藏酒直至酩 酊大醉。他们会用凯旋门广场炫彩夺目的灯光与烟花

秀点燃法兰西的天空与热情,这一切的一切只是为了 说明:这是我最珍视的日子,是我愿意笑着回忆的美好

槲寄生是一种寄生于杨柳、松柏等树木上的植物, 它四季常青,而且还会在冬天结出晶莹剔透的果实。 每到新年前夕,人们都会手持一枝槲寄生向心爱的人 表白,期待在它的见证下拥有最美好的姻缘。

在法国人祖先高卢人的眼中,槲寄生的常青代表 着生命的力量,不仅寓意爱情,也能为家人带来好运。 也正因此,法国人大多会在家中挂上几枝槲寄生。当 新年钟声敲响,家人们会互相送上"槲寄生贴吻"以及 最真挚的祝福。

对于法国家庭来说,"槲寄生贴吻"虽为祝福之吻, 但仍然不足以完全表达出迎接新年的喜悦心情。正所 谓"醉后不知天在水,满船清梦压星河","大醉后大梦" 才是法国家庭表达新年喜悦的最热烈方式。

按照传统,法国家庭会在12月31日这一天聚在一 起,喝光家中所有的藏酒,用满屋子的葡萄酒香驱散一 年来的所有不顺心,用频频的碰杯声呼唤来年的好 运。这样的痛饮将一直持续到第二年的1月3日。当 然,并非所有的法国家庭都会把"存货"喝得一滴不 剩,因为喝酒从来不是目的,快乐才是家庭聚会永恒

对于巴黎人来说,与在家庭聚会中大醉一场这个 "传统选项"相比,在凯旋门广场倒数跨年计时是更时髦 的选项。每当时间来到11月,巴黎香榭丽舍大街两侧的 树木上便会"穿"上五颜六色的彩灯服。新年前夜,

> 凯旋门将会上演绚丽无比的灯光与烟火秀, 夺目的彩灯从凯旋门广场一直蔓延到 协和广场,两大广场之间的道路 则成为人们观赏灯光与烟火 秀的绝佳地点。

本版编辑 锑 叙 美 编 夏 祎

保加利亚人的祝福

对于保加利亚人来说,家庭自古以 来就是社会的主要细胞和纽带。所以, 每逢新年,年轻人都会纷纷回到家乡,和 亲人们尽享团聚。

有意思的是,在过年聚餐这件事上, 各国都有一种奇妙的默契。在保加利 亚,新年前夜的这顿饭一定是要讲究排 场的,甚至用"富丽堂皇"形容都不为 过。家家户户除了会烹制猪肉外,还有 一道必不可少的"主食"——烤火鸡。 他们会在烹饪时添加各种小食、米饭和 香料,以满足人们大快朵颐的欲望。不 仅如此,餐桌上还会摆上果脯、干果、大 蒜、洋葱、泡菜等配菜,美味的当地传统 点心"巴尼察"也会预先切成小块摆放 在餐桌上,供人享用。不过,与平日不

阳历新年在韩国只能算是一个年轻

的节日。它最初"来"到韩国是在1896

年,不过当时民间对其的认同度并不是 很高。直到1948年韩国成立之后,阳

历新年在韩国人心目中的地位才有了

年日出。韩国的地形特点是南北长、东

较大提升。

报偿运动纪念公园等。

同的是,过年期间吃的巴尼察中,会提前 塞入幸运签和带芽的小山茱萸树枝,每 个人只能取其中一块享用,当然,一同 "抽取"的还有来年的"运道"。晚餐后, 人们会将山茱萸树枝扔进火堆里,如果 树枝在火中发出"咔嚓"声,则预示着来 年健康多福。

在保加利亚,最著名的新年习俗当 属"苏尔瓦"贺年。

所谓"苏尔瓦"贺年,其实就是请孩 子们用山茱萸枝轻轻拍打受祝福者的 背部,并献上祝福。有专家曾经研究 过,"苏尔瓦"贺年的深层文化含义是鼓 励人们做好事,为新的一年积攒福气。 而孩子们作为仪式的执行者,参与了这

1641次夜间列车,是韩国最抢手的列

每到新年的清晨,孩 子们会成群结队地来到亲戚和 邻居家,每个人都带着由茱萸枝、干 果、饼干、彩色的毛线和零钱等串成的 "吉祥棒"。进门之后,孩子们通常会先 向最年长的人献上祝福,然后才轮到其 他人,直到为所有人献上祝福为止。此 时,主人会用零钱、核桃、果脯和小礼物 向这些孩子回礼。对于孩子们来说,这 不仅是对传统文化的学习与认同,还是 一种颇有意思的游戏,更何况还能得到 回礼甚至压岁钱,因此也会尤其高兴。

保加利亚人认为,整个一月都是喜 庆的月份,因此新年之后,不少城市都会 举办面具狂欢节。比如,国际面具狂欢 节每年元月都会在佩尔尼克市举办。到

了那天, 来自各地的化 装游行队伍都会聚 集到这里,在鼓声、风笛 声、铜铃声以及人们的欢呼声 中载歌载舞。他们或面戴造型奇异 的面具,或身穿怪诞有趣的斗篷,或舞 动着手中的长鞭,或使劲儿摇摆腰间的 铜铃,一切仿佛一场热闹的开年大戏, 将寒冬与黑暗驱赶开去,迎接光明和温

暖的未来。

韩国人的新阳

在韩国,最具代表性的新年庆祝活 动就是撞钟仪式。在首尔,每年12月31 西窄。很多生活在西海岸,特别是在首 日深夜,人们都会自发聚集到普信阁前 都圈的人,会选择在新年前夜赶往东海 等待新年钟声的响起。除普信阁之外, 岸,迎接新年第一缕阳光。尤其浪漫的 韩国各地还有很多有代表性的新年撞钟 是,很多人希望能与自己的爱人在东海 仪式名所,例如京畿道的临津阁和平之 岸迎着新年的新阳,宣誓爱情。东海岸 钟、釜山市的龙头山公园、大邱市的国债 边的正东津火车站就是一处看新年日出 的胜地。每年12月31日晚从首尔清凉 另一个比较有特色的活动是迎接新 里站出发、次日一早抵达正东津站的

车,火车票往往在预售开启的瞬间即售 罄。因为同样的原因,新年前夜,岭东高 速公路等通往东海岸的高速路也都火爆 异常,拥堵程度远超京釜高速公路(首尔 至釜山)等日常运输主干线。

不过,新年这几天也不是没有烦恼, 特别是对于那些孩子刚满19周岁的父 母而言,尤其如此。根据韩国法律,年满 19周岁的年轻人,自生日后的第一个 1月1日零时起,就不用再受严格的烟、 酒行为限制了。所以,在这一天,年轻人 普遍有一种"释放的欲望"。特别是,这 个年龄段的年轻人多数刚刚结束高考, 新年自然成了他们第一个宣泄压力的节 日。也因为这个原因,家长们普遍担心 孩子们会饮酒过量。相比于享受新年的 快乐,看紧自己的孩子恐怕才是很多家 长心中最重要的事情。

中国人寿寿险公司推出国寿鑫裕尊享年金保险

近年来,中国人寿保险股份有限公司(以 下简称"中国人寿寿险公司")不断优化产品设 计,丰富产品供给,持续为人民美好生活提供 有速度、有温度的保险保障。为满足社会大众 日益多元的保险保障需求,近期中国人寿寿险 公司推出国寿鑫裕尊享年金保险。此款保险 产品能够为符合条件的客户给付特别生存金、 年金、满期保险金,同时为客户提供身故保障, 可帮助客户灵活规划中长期资金,尊享悠然 人生。

特别关爱,尊享礼遇。国寿鑫裕尊享年金 保险产品自合同生效年满五个保单年度后的 首个年生效对应日起,至合同生效年满十个保 单年度后的首个年生效对应日前,若被保险人 生存至合同的年生效对应日,可按照合同约定 领取特别生存金:交费方式为一次性交付的, 每年可按合同基本保险金额确定的年交保险 费的10%领取特别生存金;交费期间为三年 的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保 险费的30%领取特别生存金;交费期间为五年 的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保 险费的60%领取特别生存金;交费期间为八年 的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保 险费的80%领取特别生存金;合同交费期间为 十年的,每年可按合同基本保险金额确定的年 交保险费的100%领取特别生存金。特别生存 金连续给付五年,彰显对客户的尊贵礼遇。

年金给付,灵活规划。此款保险产品自合 同生效年满十个保单年度后的首个年生效对 应日起,至合同保险期间届满前,若被保险人 生存至合同的年生效对应日,可按照合同约 定,每年可按合同基本保险金额的100%领取 年金。持续的年金领取,让生活规划更加 灵活。

满期领取,幸福无忧。被保险人生存至合 同保险期间届满的年生效对应日,合同终止, 可按合同基本保险金额的200%领取满期保险 金。满期领取,幸福生活乐无忧。

身故保障,为爱延续。此款保险产品涵盖 身故保障,若被保险人于合同生效年满十个保 单年度后的首个年生效对应日前身故,合同终 止,公司按合同所交保险费(不计利息)给付身 故保险金;若被保险人于合同生效年满十个保 单年度后的首个年生效对应日起身故,合同终 止,公司按合同未领取的年金和满期保险金之 和给付身故保险金。一份保单,一份责任,一



95519 www.chinalife.com.cn

国寿鑫裕尊享年金保险

•特别关爱 尊享礼遇 •满期领取 幸福无忧 ●年金给付 灵活规划●身故保障 为爱延续

中国人寿保险股份有限公司

China Life Insurance Company Limited 北京市西城区金融大街16号

份关爱,因爱而生,为爱留传。

鑫裕尊享,悠然人生。国寿鑫裕尊享年金 保险作为一款新推出的重磅产品,其有效彰显 保障功能的产品设计是中国人寿寿险公司以 客户为中心,科学布局产品研发,推进高质量 发展的具体体现,可帮助广大消费者运用保险 工具规划和守护美好未来。

中国人寿寿险公司将持续发挥商业保险

机构在促进健全社会保障体系中的积极作用, 主动适应新形势,加强自身能力建设,深化供 给侧结构性改革,积极借助科技成果应用,有 效赋能产品创新,以更加丰富、多元的产品供 给和简捷、品质、温暖的服务,切实提升广大客 户的保险体验,倾心倾力为人民富裕、美好生 活保驾护航。

(数据来源:中国人寿寿险公司)

中国人寿 相知多年 值得托付

中国人寿寿险公司2021年第2季度 偿付能力充足率259.03%,已达到监管的 评级结果为A类。相关数据以公司公开披 营业网点咨询。 露信息为准。本文内容仅供参考,具体以

《国寿鑫裕尊享年金保险利益条款》和《中 的综合偿付能力充足率为267.69%,核心 国人寿保险股份有限公司个人保险基本 条款》为准。详情请咨询中国人寿客户服 要求。公司2021年第2季度的风险综合 务专线95519或到当地中国人寿寿险公司

理财有风险,投保须谨慎